

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrší Strahov - Obytná věž a víceúčelový objekt
Jméno autora:	Kalitsová Fariza, Bc.
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Doc.Ing.arch.Luboš Knytl
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury FSv ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Zadání bylo naplněno v celém rozsahu	

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Autorka v diplomním projektu podrobně rozpracovala určitou vizi z předdiplomní fáze. Tato vize, zahrnující původně obecnou představu o celém území, se nyní přetvořila v detailní pohled na jedno konkrétní prostředí. A to bylo zpracovááno s rozmyslem, ale i velkým citem.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Urbanistický koncept náměstíčka je založen na vzájemném vztahu věže, ohraničujících objektů a prostoru mezi nimi. A vztah věže a navrženého objektu považuji za velmi zdařilý – určité rozpaky mám pouze ze soklu (přízemní partie věže), který na mne působí možná až trochu cize. Funkční a prostorové uspořádání považuji za velmi kvalitní.	

Kvalita technického řešení	A - výborně
Konstrukční i technické řešení je zpracováno v podrobnosti, vyžadovaném zadáním a je velmi dobře dokumentované.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
Práce je přehledně a logicky uspořádaná, grafika je kultivovaná. Velmi oceňuji doprovázení půdorysů drobnějšími vhledy do vnitřních prostor. Z formálního hlediska chybí podrobnější přehled zdrojů (uplatněných vyhlášek, použitých systémových řešení apod.).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Autorka postupovala kreativně a promyšleně.

Považuji ji za talentovanou architektku, která navíc má stálý na nepředstíraný zájem o vlastní zdokonalování a profesní růst.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 6.6.2020

Podpis: